



## Brandýs nad Labem - Stará Boleslav

Kraj: Středočeský

Okres: Praha-východ

Správní obvod: Brandýs nad Labem - Stará Boleslav

GPS souřadnice: 50.186326N, 14.659244E

Nadmořská výška: 169 m n. m.

První pís. zmínka: 1304 (721 let)

Počet obyvatel: 17 642

PSČ: 250 01

Adresa URL: [www.brandysko.cz](http://www.brandysko.cz)

## Současnost obce Brandýs nad Labem - Stará Boleslav

Město Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, které je společensky i ekonomicky významným centrem Středočeského kraje, prochází v posledních letech velkým rozvojem. Oblibu města dokládá rozrůstající se výstavba samostatných rodinných domů i bytových komplexů. V těsné blízkosti nové zástavby se nachází veškerá občanská vybavenost, malebné klidné prostředí, zeleň, nedaleké lesy, písková jezera i různá sportoviště.

Na území města se nachází řada významných institucí např. ředitelství Okresní správy Policie ČR, sídlo spol. ČSAD Střední Čechy, Vojenská posádka - Jaselská kasárna ve Staré Boleslavi, kde sídlí několik útvarů Armády ČR. Ve městě a v jeho průmyslové zóně působí několik podniků, které zajišťují pracovní příležitosti pro občany z města, ale i okolí, včetně Prahy. Menší firmy a místní podnikatelé působí v mnoha profesích. Občané vítají rozsáhlé možnosti v oblasti gastronomie, služeb, obchodu, ale i zemědělství.

Infrastruktura a zařízení pro obyvatele

– 3 základní školy– 6 mateřských škol– 3 střední školy– Základní umělecká škola–

Městské kino (kamenné v Brandýse + letní scéna v Houštce)– Knihovna Eduarda Petišky– Městský

dům dětí a mládeže– Městské komunitní centrum– Plavecký bazén (Pedagogická fakulta UK,

Sportcentrum)– Oblastní muzeum Praha-východ– Nemocnice Brandýs nad Labem – Stará Boleslav–

Poliklinika Brandýs nad Labem– Česká pošta

Každoročně na svátek sv. Václava probíhá ve Staré Boleslavi Národní svatováclavská pouť. Jedná se o největší oficiální oslavu státního svátku 28. září – Dne české státnosti. Ta vrcholí slavnostní bohoslužbou na Mariánském náměstí, kterou celebrují čeští a moravští biskupové. Po celý den je připraven bohatý duchovní i kulturní program. V roce 2009 se pouti zúčastnil papež Benedikt XVI. Mezi významné tradiční akce, které se ve městě pořádají patří festival Hopsa hejsa do Brandejsa s řadou hudebních a divadelních představení, ukázkami, exhibicemi, soutěžemi pro děti, pouťovými atrakcemi a dalším bohatým programem pro všechny bez rozdílu věku. Akci, která každoročně přiláká kolem 10 000 návštěvníků pořádá od roku 1998 Brandýské kulturní sdružení.

